

首批公租房和第三批廉租房下周公开摇号

# 城区 941 户下月入住保障房

本报泰安 7 月 16 日讯(记者 梁敏)“首批公租房和第三批廉租房分配定于本月 24 日公开摇号。”16 日,市房管局工作人员介绍,摇上号的市民,最快有望本月底搬进新家。

据介绍,泰安市政府将于 7 月 20 日召开新闻发布会,介绍 7 月 24 日首批公租房暨第三批廉

租房分配公开摇号的相关事宜。发布会将公开全市保障性住房建设分配运营管理总体情况,重点介绍市区保障性住房建设总量和惠及人群情况。同时,还将公布今年公开摇号方式、时间、地点和本次分配房源的数量、位置、面积和租金标准等。另外,新闻发布会还将现场演示摇号程序,保证过程

“公开、公平、公正”。

同时,所有参加摇号的家庭中,取得廉租房分配资格证的 868 户家庭中,有 804 户家庭通过复审,可以参加摇号,64 户家庭因经济条件好转或提供联系方式有误等原因,取消资格。参加公租房摇号的是泰城第一批申报的居民,有 137 户,因取得资格证不满一

年,不必复审。

工作人员透露,所有参加摇号的家庭,都将按其申报需求分配到保障性住房。分配中将优先保障符合资格的低保户家庭。本期分配的公租房和廉租房建设在京沪高铁泰安站 A 片区,预计本月底交房。摇上号的家庭集中签合同后即可领钥匙搬新家。

据了解,市区已举行了 5 次公开摇号,3744 套保障性住房通过公开摇号方式分配到户,通过各种形式 6563 户家庭获益保障性住房政策。今年市区累计开工建设各类保障性住房 12017 套,其中廉租房 2442 套、经济适用房 4314 套、公共租赁住房 1560 套、棚户区改造住房 3701 套。



## “烤”家教

16 日,在泰山大桥,许多家教等待咨询。据了解,由于暑期培训班增多,咨询的人减少。

本报记者 赵苏炜 摄

## 公交车表不准 快点校一下

本报泰安 7 月 16 日讯(记者 赵兴超) 16 日,部分市民反映,部分公交车内的表要么停,要么不准。公交公司称尽快修复。

“公交车上的表怎么能不准时呢?”16 日,71 岁的市民刘先生坐公交车出门,却被公交车上的表误导,耽误了行程。早上 7 点多,刘先生出门去火车站接人,坐上公交车后,看着车上的表确定时间。“刚好也没带手机,就以那个时间为准了。”刘先生说,到火车站后,离朋友到站还有半小时,就到超市转了一圈。等回到车站,朋友已经在太阳下晒了 20 多分钟。两人一对时间,才发现是公交车上的表慢了半小时左右。

16 日下午,在 4 路、9 路、31 路等多路公交车上,均有乘客称车内表走得不准时,有的差了几十分钟,有的相差几个小时。在一辆 9 路车上,车内的表没有运转。司机李先生说,没时间调整这些表,司机不负责管理表的问题。“再说现在都有手机,谁还看公交车的表啊。”李先生说。市民赵女士觉得,公交车既然安装了表,就有它的用途。特别对老人和上学的孩子,没有手机,这些表就显得比较重要了。

市公交公司办公室工作人员说,之前也接到市民的投诉和建议,将和车队等部门反映,尽快解决。

# 为上辅导班坐车一个半小时

城郊孩子暑假比上学还累

本报泰安 7 月 16 日讯(记者 白雪) 暑假来临,孩子们也开始了“第三学期”。不少农村孩子来城区上辅导班,有的光坐车就得一个半小时。

16 日,记者在东岳大街青少年宫培训中心看到,大屏幕打着:“欢迎新同学”的字幕。大厅中央摆着一张 2012 年暑期课程表,上面列着每个班级上课内容、时间和指导老师。很多家长围着看,寻找自己孩子所在班级,一位家长说,今天是孩子暑期上学第一天。

暑假一开始,家住泰安市邱家店镇邱家店北村的邱颖刚放假,妈妈张霞就帮她到秦城寻找辅导班。“农村辅导班教学质量不行,要上就得上城里的。”12 岁的邱颖现在在泰安一所英语学习班补习,每天乘 13 路往返在秦城跟邱家店镇间,光在路上就要花一个半小时。

邱颖说,她英语成绩不好,每次发完试卷都不敢跟爸爸妈妈说,感觉特别难受。每次回家,一想到书包里还有份分数

很差的试卷,就躺在床上哭一阵子,直到妈妈不再忍心说她。

“俺们俩口子是靠收废品供她和她姐姐上学,上辅导班得花不少钱,但想到孩子要是因为学习不好退学,这一辈子就毁了,还是省吃俭用让她去城里上辅导班。”张霞说。

岱岳区房村镇中心小学三年级学生于佳田,每周都去上英语辅导班。爸妈开车 40 多分钟送她。她说,比起英语,她更喜欢跳舞。于佳田 8 岁,她说,“我最喜欢上学,可以学

到很多知识。不喜欢暑假,比上学还累,每天都安排得满满的。”

岱岳区大汶口镇中心小学魏怡欣暑假过得也不轻松,她要到泰安市里的培训机构学书法、葫芦丝、语文、数学科目。她挠挠头说,原来租车来城里上辅导班,现在天太热,都是妈妈找车送她。“哎,怎么能不累呢?学习语文、数学课啥的最累,吹葫芦丝能放松一下。就算没有辅导班,不是还有作业吗?”魏怡欣说。



# 泰安环球雅思学校

暑假班热报中!

名师指点  
小班授课  
独创教学  
链式服务

开课通知

新概念二册 7月14日  
新概念三册 7月30日 8月7日  
雅思6分白金班 7月16日  
雅思词汇语法班 7月16日  
VIP一对一课程请提前预约!



祝泰安学子

# 金榜题名

报名电话: 0538-6299669/6299689

地址: 文化路24号农大科技楼四楼 网址: www.ieltsChina.com.cn

报名去!